
『リハビリテーション運動生理学』正誤表

『リハビリテーション運動生理学』（2016年10月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2017年3月9日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.70	9行目	◎脈圧と平均血圧（図19） 収縮期血圧と 収縮 期血圧との差を脈圧という。	◎脈圧と平均血圧（図19） 収縮期血圧と 拡張 期血圧との差を脈圧という。